
G DATA Advanced Analytics bietet produktunabhängige Dienstleistungen für Unternehmen und Institutionen. Dazu
gehören die Unterstützung und der Vollservice in den Bereichen Consulting & Sicherheitskonzepte, Incident Management
bei Cyberangriffen, Penetrationstests, Malwareanalyse sowie die Entwicklung und Programmierung passgenauer
Lösungen für neue und bestehende Netzwerkinfrastrukturen. Zur Verstärkung unseres Teams in Bochum suchen wir zum
nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Initiativbewerbung (m/w/d)

Jetzt bewerben

Deine Aufgaben:

Du führst Beratungs- und Verkaufsgespräche, in
denen Du die Bedürfnisse und die Zielsetzungen der
Kunden analysierst und weitere wichtige
Informationen über sie sammelst
Die selbstständige Planung und Durchführung sowie
die Vor- und Nachbereitung und Dokumentation von
Kundenterminen liegen in Deinen Händen
Du akquirierst Neukunden in Deinem PLZ-Gebiet
Du bist verantwortlich für die Pflege und den Ausbau
unserer Kundenbeziehungen
Du führst Marktanalysen durch und bewertest sie im
Anschluss
Du präsentierst das Unternehmen auf Messen,
EVents, etc.
Du bist für die Auftragsabwicklung und für die
Durchführung von Kontrollaufgaben zuständig

 Dein Profil:

Abgeschlossene kaufmännische oder IT-orientierte
Ausbildung
Mehrjährige Berufserfahrung im B2B-Außendienst
Gutes Verhandlungs- und Verkaufsgeschick mit einer
hohen Ergebnis- und Erfolgsorientierung
Fundierte EDV-Kenntnisse (CRM/MS-Office/
Internet/Netzwerkstrukturen) sowie das Interesse,
sich laufend neues Wissen rund um die IT anzueignen
Ausgeprägte Kommunikationsstärke und ein hohes
Maß an Service- und Kundenorientierung
Sicheres Auftreten und die Fähigkeit überzeugend zu
präsentieren
Flexibilität, eine teamorientiere Arbeitsweise sowie
hohe Reisebereitschaft

Das bieten wir Dir:

Gestaltungsfreiraum
Zeig’ uns, was Du kannst! Bei uns darf jeder1.
Mitarbeiter seine Ideen und Talente einbringen –
unabhängig von seinen direkten Aufgaben.

Mentorenprogramm
Erfahrene Kollegen arbeiten Dich gründlich in Deine2.
Aufgaben ein und stehen Dir bei Fragen jederzeit zur
Seite.

Weiterbildung
Das ist für uns nicht nur ein leeres Wort – wir3.
unterstützen Dich bei Deiner persönlichen
Fortbildung.

 Als Tochterunternehmen der G DATA CyberDefense AG
können wir auf 30 Jahre Erfahrung in der Bekämpfung
von Maleware und Cyber-Attacken zurückgreifen und
sind führend bei der Abwehr und Analyse Malware-
basierter Angriffe. Ein Zugriff auf die umfassende
Forschung und das Know-how der G Data SecurityLabs
ist ebenso möglich wie eine flexible personelle
Skalierbarkeit bei komplexen Projekten. Gleichzeitig
arbeiten wir 100 Prozent autark und bieten jederzeit den
besten Service. Interesse?

Dann bewirb Dich jetzt über unser komfortables
Bewerbungsformular.

https://gdata.onlyfy.jobs/apply/yvrl5fhlhm9uz6vendhaddooz53ek37


Sehr gute Sozialleistungen
Ob Altersvorsorge oder Zuschuss zum Sport, wir4.
möchten, dass unsere Mitarbeiter abgesichert sind
und gesund bleiben.

Bio-Speisen und -Getränke
Das G DATA Bistro serviert in der Mittagspause5.
hochwertige und abwechslungsreiche Gerichte. Obst,
Brot, Kaffee und Limonade stehen jeder- zeit bereit.

Campus-Feeling
Der hochmoderne G DATA Campus ist mehr als nur6.
ein Arbeitsplatz. Das Trojan Horse Café bietet eine
gemütliche Atmosphäre und Raum für Ideen –
drinnen wie draußen.

Bei Fragen,
steht Dir

Sarah
Gwosdz
gern unter
+49 (0) 234
/ 9762-448
zur
Verfügung

Jetzt bewerben

https://gdata.onlyfy.jobs/apply/yvrl5fhlhm9uz6vendhaddooz53ek37

